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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

30/03/2020. 
 

 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às onze horas e trinta 

minutos, foi realizada, virtualmente, a 1ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, com a presença Presidente da 

Comissão Vereador Gilmar Nascimento, do Vice-Presidente Vereador Elias 

Emanuel, dos Membros Titulares Vereadores Prof. Samuel, Marcel Alexandre, 

Alonso Oliveira, Dr. Ewerton Wanderley e Rosinaldo Bual, e dos Suplentes 

Vereadores Dante e Roberto Sabino. O Presidente da Câmara Municipal de 

Manaus Vereador Joelson Silva conduziu a reunião da CFEO colocando para 

análise dos demais Vereadores o parecer favorável, de autoria do Presidente da 

Comissão Vereador Gilmar Nascimento ao PL nº 060/2020, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem nº 012 de 25 de março de 2020, 

que “PRORROGA o prazo de vencimentos de tributos municipais parcelados, 

autoriza o parcelamento on line de tributos municipais, dispõe sobre o pagamento da 

cota única do Imposto Predial, Territorial e Urbano (IPTU) 2020, e dá outras 

providências”. Em votação e sem óbice, o parecer favorável foi aprovado pela 

unanimidade dos membros. Em seguida, os Vereadores analisaram o parecer 

favorável, de autoria do Vereador Gilmar Nascimento, ao PL nº 062/2020, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem nº 13 de 27 de março de 

2020, que “INSTITUI o Programa “Nossa Merenda”, no âmbito do Município de 

Manaus, como medida de enfrentamento à pandemia da COVI-19, e dá outras 

providências”. Sem discussão, o parecer favorável foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela unanimidade dos membros. Continuando com a sessão os 

Vereadores passaram a analisar o parecer favorável, de autoria do Vereador 

Gilmar Nascimento à Emenda nº 001 de autoria do Vereador Marcel Alexandre ao 

PL nº 062/2020, de autoria do Executivo Municipal. Tal Emenda visa aumentar o 

valor do auxílio de segurança alimentar dos alunos matriculados na rede municipal 

de ensino, passando de R$25,00 (vinte e cinco reais) para R$50,00 (cinquenta reais) 
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mensais. Com apoio e sem discussão, o parecer favorável à emenda foi posto em 

votação, tendo sido aprovado pela unanimidade dos membros. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 

da Comissão às onze horas e quarenta e cinco minutos. E para que conste 

eu..................,(Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão), lavrei 

a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

Vereadores. 

 

                                        

                                        

                                             Ver. Gilmar Nascimento 

                                                        Presidente 

 

 

 

 

Ver. Elias Emanuel                                                         Ver. Prof. Samuel 

   Vice-Presidente                                                                    Membro 

 

 

 

 

 

Ver. Dr. Ewerton Wanderley                                       Ver. Alonso Oliveira                                                                       

              Membro                                                                    Membro 

 

 

 

 

 

Ver. Rosinaldo Bual                                                    Ver. Marcel Alexandre                                          

          Membro                                                                               Membro                                                                 
 
 
 
 

Ver. Roberto Sabino                                                            Ver. Dante                                                                                                                   

       Suplente                                                                           Suplente 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MANAUS

ASSINATURAS DIGITAIS
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